Jos suoritat'tenttlé, vastaa kaikkiin kysymyksim.
Jos suoritat 2. vélikokeen, vastaa vain kysymyksiin 3-6.

Tekstin listksi suosi kaavoja, kuvia, taUIukbita ja esimerkkeja vastauksissasi.

Logiikkakuvissa voit kéyttda perusporttien (AND, OR...) listksi kiikkuja, muliipleksereita,

yhteen-, véhennys- ja kertolaskuyksikéitéd seké vertailijoita. Nimea kaikki signaalit ja merkitse
niiden leveys selkeasti. Pyri vastaamaan tehtaviin oikeassa jérjestyksessd (1a, 1b, 1c, 2a,...,5c).

Nimi;

1. Vastaa ja selita (a 2p)
a) Termit: signal's event ja delta delay
:b) a Merkitiéivimmaét erot synkronisen ja asynkronisen resetin valill3
c) - Esimerkkejd VHDL-kielen rakenteista, jotka eivéat syntesoidu (joko koskaan tai
aiha) ' '
2. : Analysoi seuraavan sivun VHDL-koodia. Keilojakso on 10 ns.
a) Mita virheits tai epdilytidvié kohtia koodissa on ? (4p)
b) . Taydenné oheinen ajoituskaavio suoraan kbddin perusteella (=iman korjauksia).
: Esita simulaattorin mukainen ajoitus. (5p) -
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. 5. ‘Analysoi ao. mlttauskytkentaa
' a) = Kuinka metastabiilisuus havaitaan perus—RTL—s:mufaatiossa‘? (1p)

b) Miten kytkenta toimii? (vink: tekstin lisaksi lyhyt ajmtuskaa\no vme sellainen
jossa tapahtuu jotakin kzinnosta\faa) (3p)

6. Kemo(alp)
a) Monelleko prosentille luennoista osallistuit? _ _
b} Miksi muistissa vuotovirran aiheuttaman tehonkuluius on usein suurempl kum

aktiivinen tehonkulutus?

Figure 4. Test Circuit Structure for Metastability Characterization
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